

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по комплекту оценочных средств
ПМ.01 Выполнение штукатурных и декоративных работ
по профессии (специальности) 08.01.25 Мастер отделочных
строительных и декоративных работ

Представленные на экспертизу оценочные средства используются в рамках региональной системы квалификационной аттестации по профессиональным модулям для оценки качества освоения образовательной программы студентами профессиональных училищ, техникумов, колледжей на квалификационных экзаменах по профессиональным модулям.

В данном профессиональном модуле определены итоговые образовательные результаты – профессиональные компетенции:

ПК 1.1. Выполнять подготовительные работы, включающие в себя: организацию рабочего места, выбор инструментов, приспособлений, подбор и расчет материалов, приготовление растворов, необходимых для выполнения работ при производстве штукатурных и декоративных работ в соответствии с заданием и требованиями охраны труда, техники безопасности, пожарной безопасности и охраны окружающей среды.

ПК 1.2. Приготавливать обычные и декоративные штукатурные растворы и смеси в соответствии с установленной рецептурой, безопасными условиями труда и охраной окружающей среды.

ПК 1.3. Производить оштукатуривание поверхностей различной степени сложности вручную и механизированным способом с соблюдением технологической последовательности выполнения операций и безопасных условий труда.

ПК 1.4. Выполнять декоративную штукатурку на различных поверхностях и архитектурно-конструктивных элементах в соответствии с технологическим заданием и безопасными условиями труда.

ПК 1.5. Выполнять ремонт оштукатуренных поверхностей с соблюдением технологической последовательности выполнения операций и безопасных условий труда

ПК 1.6. Устраивать наливные стяжки полов с соблюдением технологической последовательности выполнения операций и безопасных условий труда.

ПК 1.7. Производить монтаж и ремонт фасадных, теплоизоляционных, композиционных систем с соблюдением технологической последовательности выполнения операций и безопасных условий труда.

Представленные оценочные средства позволяют оценить экспертами-экзаменаторами сформированность у студента профессиональных компетенций в полном объеме и сделать заключение о готовности к выполнению данного вида профессиональной деятельности.

Вместе с тем выявлены следующие замечания, которые необходимо учесть при формулировании конкретных практических заданий:

- в задании необходимо указать объем выполняемой работы (норму выработки);

- необходимо предусмотреть оценку вариативной составляющей (профессиональной компетенции) данного вида профессиональной деятельности в случае обновления содержания образовательной программы связанного с появлением в отрасли новых технологий, материалов и т.д.

В целом, представленные к экспертизе оценочные средства являются достаточными для итоговой оценки по профессиональному модулю.

Экспертизу провел:

Директор ООО «ГЕОКОМ»
(должность, место работы)

Kasey
(подпись)

/К.Н. Савенков/
(расшифровка подписи)

